



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам и гостям
Третьей ассамблеи Русского мира

« 30 » октября 2009 г.

№ 5108п-ПЗ7

МОСКВА

Приветствую участников и гостей форума.

Ваши ассамблеи, которые Русский мир традиционно проводит в тесном взаимодействии с представителями органов государственной власти, деловых кругов, учеными и преподавателями, неизменно привлекают заинтересованное внимание самых широких кругов общественности во многих странах.

Это убедительно свидетельствует о том, что создание фонда "Русский мир" стало важной и в высшей степени востребованной инициативой, масштабным, во многом уникальным проектом в области международного гуманитарного сотрудничества. За прошедшие годы фонд накопил солидный опыт, завоевал весомый авторитет. Проделанная сотрудниками фонда значительная работа по популяризации русского языка и расширению общего русскоязычного информационного пространства, созданию Русских центров за рубежом заслуживает самого искреннего признания.

Убежден, что нынешняя ассамблея наметит ориентиры на будущее, придаст дополнительный импульс укреплению культурных, научных, деловых и образовательных связей с нашими соотечественниками, со всеми, кто стремится к искреннему и открытому сотрудничеству с Россией.

Желаю вам новых успехов и всего самого доброго.

В.Путин

